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ZÁPIS 

z 95. členské schůze Regionu Podluží 

dne 2. 5. 2024 ve Tvrdonicích 

 

Přítomni: 

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice - starosta 

• Ing. Marek Babisz   Hrušky - místostarostka 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta  

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec - starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Libor Balga   Kostice – starosta 

 

Hosté: 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka  

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti 

4. Různé 

- Turnaj v kuželkách 

- Kalendář RP 2025 

- Radosti z Podluží 

- SECAP a projekty zaměřené na energetická opatření 

5. Diskuze 

6. Závěr 

 
 
Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil 

všechny přítomné s programem a přidal do něj následující body: Soutok CHKO, Rozhledna Na Podluží, 
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Stromořadí, Obnova aleje po tornádu. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/95  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny, že k dnešnímu dni vyplývá úkol k jednání 

– projednání aktuálních informací ohledně zahájení provozu informačního kiosku na Rozhledně Na 

Podluží a také aktuality v projektu SECAP.  

Usnesení č. 2/95 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti  

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že byla schválena žádost dotaci ze strany Jihomoravského 

kraje v rámci dotačního programu „Podpora adaptačních opatření na změnu klimatu v roce 2024“ na 

projekt „Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2024“ ve výši 59 568,- Kč. Následně 

všechny seznámil s návrhem smlouvy o dotaci č. JMK089522/24/ORR.  

Usnesení č. 3a/95 

Členská schůze RP schvaluje návrh smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje (č. 

JMK089522/24/ORR) na projekt „Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2024“ a 

zároveň schvaluje přijetí dotace od Jihomoravského kraje ve výši 59 568,- Kč. 

             H: 12-0-0 

 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 2024 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o průběhu Přehlídky dětských 

souborů na Podluží, která se konala dne 20.4.2024 v obci Prušánky. Rovněž také sdělila informace o 

přípravách následující dětské přehlídky „Verbíři Podluží“, která se uskuteční 12. května 2024 v obci 

Hlohovec. Všichni jsou srdečně zváni.  

Usnesení č. 3b/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských přehlídkách na Podluží. 

H: 12-0-0 

 

Rozhledna na Podluží   

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička seznámil všechny přítomné s aktuální situací příprav provozu 

informačního kiosku na Rozhledně Na Podluží. Starosta obce Starý Poddvorov, Ing. Ivo Padalík doplnil 

informace o technických úpravách (sečení trávy, řez okrasných keřů, zametení betonové plochy) v okolí 

rozhledny, které zajistila obec Starý Poddvorov. Nadále bude toto zajištěno novým nájemcem 

informačního kiosku.   

Usnesení č. 3c/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách provozu informačního kiosku u Rozhledny 

Na Podluží. 

H: 12-0-0  

 

Stromořadí 

Ing. Josef Smetana sdělil všem přítomným, že byly dosazeny nové stromy na trase Ladná – Břeclav. 

Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala o jaké druhy a počet se jedná, Ing. Josef 
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Smetana následně pošle veškeré podklady k dispozici. Zároveň také Ing. Josef Smetana sdělil, že byly 

dosazeny také nové ořešáky na trase Lužice – Josefov. Následovala debata o údržbě.   

Usnesení č. 3d/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dosazení nových stromů.  

H: 12-0-0  

 

Projednání závěrů ze zasedání Inventarizační komise a návrhu na vyřazení majetku 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s podrobnostmi Závěrečného zápisu o výsledku řádné inventarizace 

majetku, pohledávek a závazků podle stavu ke dni 31.12.2023 a sdělil všem přítomným, že dle připomínek 

inventarizační komise bylo navrženo, aby z majetku DSO Region Podluží byly vyřazen tento majetek: 

- Projektová dokumentace k cyklostezce Ladná – Hrušky (RP 4005) v částce 344.250,- Kč 

- Projektová dokumentace (nové geodetické zaměření) – nedokončená investice v částce 12.500,- Kč 

Usnesení č. 3e/95 

Členská schůze RP schvaluje vyřazení majetku DSO Region Podluží dle návrhu předloženého na základě 

výsledku Závěrečného zápisu o výsledku řádné inventarizace majetku, pohledávek a závazků podle stavu 

ke dni 31.12.2023.   
H: 12-0-0  

 

Obnova aleje po tornádu  

Ing. Petra Křivánková seznámila přítomné, s obsahem připomínek k žádosti o dotaci na projekt Obnovy 

aleje po tornádu, které byly obdrženy ze Státního fondu životního prostředí. Jedná se o dodání nového 

rozpočtu a také nové zpracování projektové dokumentace. Následně se bude dle dodaných podkladů dále 

pokračovat. Pro spolupráci byla navržena krajinářská architektka, Ing. Alena Vránová. Starosta obce 

Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal, zdali musí být dosazeny tytéž druhy stromů, které chybí. 

Následovala debata.  

Usnesení č. 3f/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projetu Obnova aleje po tornádu a zároveň schvaluje 

spolupráci s navrhovanou krajinářskou architektkou, Ing. Alenou Vránovou.  

H: 12-0-0  

 

 

Bod programu č. 4 – Různé  

Turnaj v kuželkách 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s programem Tradičního turnaje 

v kuželkách, dne 23.5.2024 v Lanžhotě. Všichni jsou srdečně zváni.  

Usnesení č. 4a/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o Tradičním turnaji v kuželkách, který se uskuteční ve 

čtvrtek 23.5.2024 v Lanžhotě.  
H: 12-0-0 

 

Kalendář RP 2025 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o nutných přípravách tvorby 

kalendáře Regionu Podluží 2025.  

Následovala debata, při níž byly navrženy termíny: 

- 30.6.2024: Termín uzávěrky pro zasílání podkladů od obcí 

- 26.8.2024: Termín finálních korektur. 

Následně bude oslovena tiskárna Lelka v Dolních Bojanovicích, se kterou bude poté spolupráce na výrobě 

kalendáře a dále také bude oslovena Mgr. Art. Yvonna Jandáková, která připraví návrhy titulní strany 

kalendáře. 
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Usnesení č. 4b/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách kalendáře Regionu Podluží 2025 a zároveň 

souhlasí s navrženými termíny uzávěrek.  
H: 12-0-0 

 

Radosti z Podluží  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že DSO Region Podluží byl 

osloven firmou DAKREX energeering s. r. o. s žádostí o propagaci nové výroby, tzv. „Radosti z Podluží“. 

Tato firma sídlící v Lanžhotě provádí výrobu a prodej dárkových předmětů s podlužáckým ornamentem. 

Žádost se týká propagace na webovém portálu DSO Regionu Podluží. Následovala debata.  

Usnesení č. 4c/95 

Členská schůze RP souhlasí s propagační pomocí výrobků „Radosti z Podluží“ na webovém portále DSO 

Region Podluží.   

H: 12-0-0 

 

SECAP a projekty zaměřené na energetická opatření  

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že projekt SECAP (Akční plán pro energii a klima) ukončí 

svou realizaci dne 31. května 2024. Připomenula také, že všechny členské obce byly přihlášeny do tzv. 

„Paktu starostů a primátorů pro energii a klima“, při čemž se obce dobrovolně zavázaly ke zvýšení 

energetické účinnosti obnovitelných zdrojů energie na území, jež spravují. Aktuálně probíhá 

dofinancování a poslední úpravy k projektu, následně budou zveřejněny propočty a výsledky k cílenému 

snížení emisí CO2 na území regionu.   

Ing. Petra Křivánková dále sdělila, že schválený projekt „Architektura pro OZE v Regionu Podluží“ 

v rámci programu JMK (pracovně nazvaný jako „Akcelerátor“) bude vypracovávat architekturu pro SW 

řešení, a to pro každou obec RP zvlášť, dle jejích požadavků a specifik. Mezi další povinné náklady patří 

mzdové náklady, náklady na zahraniční cestu v rámci příkladů dobré praxe a výdaje na studii k vytipování 

zón pro vytipování větrných elektráren. 

Následovala debata, v níž bylo navrženo zapojení i dalších obcí (Moravská Nová Ves, Velké Bílovice a 

Čejkovice) do přípravy architektury pro SW řešení. 

Další projekt „Energion“ je tzv. „nadstavbou“ projektu SECAP, kdy se vytipují různé energetické zdroje, 

které Region Podluží dokáže zužitkovat. Projekt Energion se zaměřuje na modelování budoucích 

obnovitelných zdrojů energie v souladu s aktuálními energetickými zdroji a s ohledem na potřeby 

jednotlivých obcí a následující sdílení energie z OZE mezi obcemi, firmami a domácnostmi obcí Regionu 

Podluží. Dokument bude zohledňovat možnost sdílení dostupných přebytků mezi obcemi a případné 

pokrytí doby vyšší potřeby energie v rámci komunitního sdílení zahrnující lokální podniky a domácnosti. 

Energetický manažer tohoto projektu bude aktivně spolupracovat s obcemi v rámci nastavování parametrů 

pro zavedení energetického managementu v území Regionu Podluží.  

Usnesení č. 4d/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu SECAP.   

H: 12-0-0 

Usnesení č. 4e/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu Akcelerátor a zároveň souhlasí se zapojením 

obcí Moravská Nová Ves, Velké Bílovice a Čejkovice do příprav SW řešení. 
H: 12-0-0 

Usnesení č. 4f/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu Energion. 

H: 12-0-0 
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Bod programu č. 5 – Diskuze 

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga byl osloven a 

pozván agenturou JINAG k účasti na veletrhu URBIS dne 5.6.2024 v Brně, kde bude prezentovat rozvoj 

energetiky v obci Kostice a také úzkou spolupráci s DSO Regionu Podluží. 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s aktuální situací ohledně 

plánovaného vyhlášení CHKO Soutok. Konkrétně, že MŽP v tuto chvíli zpracovává všechny přijaté 

námitky a podněty, mezi nimiž se vyjádřilo i město Lanžhot. Sdělil také, že zástupci města Lanžhot se 

zúčastnili setkání starostů a starostek Křivoklátska, jejichž obce se potýkaly s podobnou situací. Zároveň 

také všechny pozval k účasti na besedě senátního Výboru pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a 

petice k Petici proti návrhu na vyhlášení CHKO Soutok, dne 20.5.2024 v Lanžhotě. 

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček sdělil přítomným, že spolek Hnutí Brontosaurus 

v Mikulčicích souhlasí s plánovaným vyhlášením CHKO Soutok.  

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal přítomných, za jakých podmínek řeší obce 

komunitní plánování sociálních služeb. Následovala debata.   

Usnesení č. 5/95 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze a zároveň souhlasí s účastí Mgr. Libora 

Balgy na veletrhu URBIS v Brně, jakožto zástupce za DSO Region Podluží.  

H: 12-0-0 

 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Tvrdonice 

v zastoupení Ing. Zdeňka Tesaříka, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 12. června 2024 v obci Hrušky.                      

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

Ve Tvrdonicích, dne 2.5.2024 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


